

张克在调研房亭河断面水质情况时强调

牢记绿水青山就是金山银山 坚决有力维护河流生态健康

8月1日上午,市委常委、经开区党工委书记张克深入房亭河东贺村闸,实地察看河道环境卫生、水质情况,开展河长、断面长巡河活动。张克强调,要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,守好发展和生态两条底线,聚焦“河畅、水清、岸绿、景美”的水生态格局,坚定不移扛起生态保护重大责任,打造市区东部一条风景带、文化带、民生带,推动区域经济社会高质量发展。相关领导姚桂梅等参加。

房亭河全长74公里,流经经开区、铜山区、邳州市,是江水北调工程的主要输水线路之一,也是沟通京杭运河和徐洪河的一条重要航道,承担着邳州、铜山、经开区防洪排涝、农田灌溉用水等任务。经开区境内全长27.9公里沿河建筑物有浮体闸、大庙闸站等重



要水利工程;涉及经开区两处断面、房亭河单集闸断面,两处断面年度目标任务水质达到或优于Ⅲ类。张克在现场详细听取房亭

河长制工作汇报,与相关负责人深入交流,了解房亭河断面水质达标情况。他强调,要继续做好房亭河沿线整治后劣质支流及黑臭水体长效管理,持续实施水质监督检测,强化河道巡查和管养,做好水面岸坡的清理保洁、排口的工台管控治理和活水保质,实现水体“长治久清”。要一着不让抓好截污工作,加快推进污水处理厂建设,进一步强化村庄污水处理设施管理,确保稳定运行、应收尽收、达标排放。要坚持依法治水,全力查处违法违规行为。建立健全综合执法、联合惩戒机制,重点监督沿线涉水企业、污水处理设施等,强化日常动态监管,通过突击检查、夜查抽查等方式,对超标排放、偷排漏排、屡查屡犯等行为“零容忍”,坚决做到从快查处、从严处罚、从重打击。

金龙湖访谈

行政审批局:

紧扣政策红利 第一时间惠企



“经开区不仅按照最新惠企政策为我们减免了基础设施配套费,人防易地建设费也下调了20%。”日前,前来办理人防手续的徐州徐工智能云仓有限公司负责人杨强高兴地说。

徐工金融智能云仓项目是经开区2022年重大产业项目,6月底完成不动产、用地、规划、审图、施工许可的五证审批,实现了“拿地即开工”。

在此之前,经开区为进一

步帮助市场主体纾困解难,提振信心,促进经济增长,出台了《关于进一步帮助市场主体纾困解难着力稳定经济增长的实施方案的通知》。

在为企业核算建设规费的过程中,行政审批局工作人员发现企业申请事项完全符合政策要求,可以享受最新优惠政策,于是立即提醒企业填报减免申请单。短短十分钟,共为企业减免城市人防易地建设费4万余元,再加上以往已经实施的基础设施配套费减免等多种优惠政策,共为企业减免资金840余万元。

本次“助企纾困”政策的出台,仅人防易地建设费减免一

项,预计全年就可助力辖区企业节约资金1000余万元。

每当新政出台,行政审批局相关业务科室都会立即组织认真研学,吃透政策要求,把准红利关口,通过政务通公众号、QQ服务群、微信工作群等途径,精确推送给相关需求企业。采取“线上”与“线下”结合的服务方式,让企业不见面、不上门就能了解政策内容、办理方式。业务科室之间协调发力,利用“金龙湖谈”“紫薇花红大讲堂”等进行政策宣讲、业务培训,对政策理解到位、应用到位,确保政策红利第一时间惠及企业。



总投资5亿元的维能动力电池PACK组件项目正在全力推进,目前PACK装配线、充电系统等设备已进场安装调试,计划8月底动力电池模组产线试生产。

重大产业项目观摩是晒实绩、鼓干劲、促发展的有效举措,徐州定期举行项目观摩活动在全市营造了比拼赶超、奋勇争先的浓厚氛围,对我们徐州经开区投资创业的企业家来说更是极大的鼓舞。日前,江苏中科智芯集成科技有限公司董事长姚大平如是说。

8月1日,我们中科智芯二期项目刚刚举行了“大干60天、确保930”誓师活动,经开区重大项目办公室、金龙湖控股集团、中建五局、大庙街道代办服务中心,以及我们企业方全部参加了誓师活动。政企合力全力推动项目建设,令我们对二期项目的早日投产达效充满了信心和期待。

江苏中科智芯项目是2019年度省级重大产业项目,项目落地实施以来,项目帮扶小组每天深入现场办公,倒排工期、挂图作战,集中攻坚,将手续办理、开工建设、基础完成、主体完成等重点任务进一步细化到周、旬、月,并明确各项任务联动推进的责任人、工作内容、完成时间等,全力为项目建成投产保驾护航。当年底,项目即实现了部分投产,2020年项目全面投产。

江苏中科智芯致力于集成电路先进封装、芯片集成技术,产品定位为中高密度集成芯片扇出型封装和高频率射频芯片封装的设计与制造,可应用于可移动、可穿戴等消费电子产品,高频通信、生物传感电子、人工智能等领域。同时承担了多个国家重大专项和封装产业技术升级攻关课题。

为进一步扩大产能,2022年,江苏中科智芯启动了二期项目建设,并于近日完成了新一轮融资,直接融入现金超1.5亿元。该轮融资由浑璞投资、新鼎资本、厦门恒兴集团等多家机构共同完成,所融资金将主要用于晶圆级先进封装相关设备购置。二期项目规划总建筑面积约3万平方米,全部投产后产能将增长到年产100万片12英寸晶圆。

对眼下正处于边建设边生产中的江苏中科智芯来说,我们一方面开足马力保生产,一方面大干快上扩产能,力争早日稳产满产。

开足马力保生产
大干快上扩产能
——访江苏中科智芯集成科技有限公司董事长姚大平